

ВАЛЕРИ

Оглавление

1. ВВЕДЕНИЕ	3
2. УЧИТЕЛЬ ВОСКРЕСНОЙ ШКОЛЫ	8
3. ГНОСТИКИ И СМЫСЛ	29
4. ПЛАВНИК	37
5. КАРНАВАЛ В РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО 2022	51
6. DILEMMAS	54
7. СПАРТАНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ	63
8. ГИБЕЛЬ КУЛЬТУРЫ	73
9. ОСЛАБЛЕННОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ	78
10. НИЗКОЕ КАЧЕСТВО ОБРАЗОВАНИЯ	84
11. ЗАСТОЯВШИЙСЯ РЫНОК ЖИЛЬЯ	87
12. ДЕФОРМИРОВАННЫЙ РЫНОК ТРУДА	90
13. КУПИЛ ЖУРНАЛИСТИКУ	93
14. ЗДОРОВЬЕ	97
15. НАРУШЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ МУЖЧИНОЙ И ЖЕНЩИНОЙ	103
16. ГИБЕЛЬ ПРАВОСУДИЯ	108
17. УДИВИТЕЛЬНАЯ ФЛОРА И ФАУНА	110
18. ГЕОПОЛИТИКА И ПАДЕНИЕ ФУКИДИДА	114
19. ЧАСТОТЫ И ВДОХНОВЕНИЕ	116
20. ВСЕ, ЧТО МЫ ЗНАЕМ -	119
21. МА'АТ ХОЛДИНГ	122
22. СТАНЬТЕ ТЕМ, КЕМ ВЫ УЖЕ ЯВЛЯЕТЕСЬ, ФРИДРИХ НИЦШЕ	125
23. КАК ВСЕ МОЖЕТ СУЩЕСТВЕННО ИЗМЕНИТЬСЯ, ВНОВЬ ОБРЕСТИ СВОБОДУ	127
24. ВАППИ И ФЛАППИ	129
25. ЗИНГЕВИНГ	130
26. ОСЬМИНОГ В КИЕВЕ	132

1. ВВЕДЕНИЕ

С конца 2020-х годов я написал и опубликовал 12 книг на разные темы, чтобы поделиться знаниями и опытом, но в основном потому, что мне это нравилось, и это помогало с пользой преодолеть кризис черной короны. Писательство наполнено смыслом, поддерживает остроту ума и является лучшим видом спорта. В этом томе я написал (короткие) рассказы на разные темы, которые читателю могут показаться несвязанными, но при ближайшем рассмотрении могут оказаться связанными.

На протяжении примерно 12 800 лет в нашей общей истории прослеживается несколько общих черт. Империи поднимались, а затем исчезали беззвучно или с большим взрывом. Гордость часто предшествовала падению. Стихийные бедствия, голод и эпидемии, подобные чуме, регулярно обрушивались на человечество. Я убедился, что примерно 11 800 лет назад произошла глобальная природная катастрофа, которая уничтожила уже высокоразвитые общества, большинство из которых располагались на побережьях.

Уровень мирового океана стабильно повышался на 120 метров. Это отличается от тех нескольких сантиметров в конце этого века, которыми вас ежедневно пугают экофашисты. Не поймите меня неправильно, есть немногих людей, которые заботятся о флоре и фауне меньше, чем я, но оставайтесь реалистами. К этому я вернусь позже. По мнению одних ученых, катастрофа 12 тысячелетий произошла от удара огромной кометы, по мнению других - от гигантского метеорита.

Но эта брошюра не об этом. Она о различных проблемах и дилеммах, с которыми сталкиваются многие люди, и в этой брошюре они сдобрены остроумными анекдотами. Я сделал то же самое со своими книгами по истории, потому что большинство людей считают историю смертельно скучной, и мало кто читает подобные книги. Мультидисциплинарная история совсем не скучна и предлагает вам взглянуть на прошлое, настоящее и будущее, потому что, хотя история не повторяется, она, по словам Марка Твена, рифмуется.

Истории основаны на противоположных взглядах, иногда противоречивых знаниях, моем собственном опыте, приключениях и эскападах. Истории о надвигающихся геополитических катастрофах, таких как война, ухудшающееся качество образования, позорном политическом управлении, посредственности почти во всех секторах нашего общества, высокомерии и надменности так называемого коллективного Запада, формировании имиджа, управлении восприятием и когнитивном диссонансе у многих, о нефункционирующих мейнстримных СМИ и их слепой пропаганде, а также забавные происшествия и жизненные уроки.

Некоторые истории короткие, другие длиннее, в зависимости от темы и моего вдохновения. И что же это за вдохновение? Это и о психологии, например, о нарушенных отношениях между мужчиной и женщиной, о постоянно сужающихся свободах личности, словом, о возможностях и недостатках, которые закрались в наше общество, скажем, с конца 1990-х годов.

Мы десятилетиями находились в зоне комфорта, не были достаточно бдительны как общество, чтобы не спать, и пренебрегали личным счастьем. Столь необходимые инновации так и не были реализованы, а кто в нашей стране до сих пор производит материальные продукты? Мы превратились в настоящих тигров, набрасывающихся на наши "тяжело заработанные деньги". Кстати, чем обеспечены эти бумажные деньги и разумно ли неограниченное печатание ватных денег в долгосрочной перспективе. Существует ли такая вещь, как бесплатный обед?

Так что же делает человека счастливым, и действительно ли мы счастливы, если посмотреть на угрюмые головы на улицах и принять во внимание невероятно большое количество хронически больных людей? К опросам, которые должны показать, что мы счастливы и (психически) здоровы, я отношусь с недоверием, поскольку они могут быть политически мотивированными. Психическое здоровье тесно связано с физическим. Журналисты основных СМИ, которые должны объективно, экспертное и критически следить за правительством, находятся в одной постели с правительством и крупными богатыми рекламодателями.

Надежная журналистская расследовательская деятельность де-факто перестала существовать, и это серьезно, потому что демократия может процветать только при наличии критической журналистики, основанной на фактах и здравом анализе, а не на заведомо некомпетентных пропагандистских вещателях, которые во всем поддерживают правительство и считают своим долгом уговаривать и покрывать его, когда оно терпит неудачу.

Кроме того, эти престижи теперь обращают больше внимания на то, кто из третьесортных знаменитостей с кем, как часто и с кем еще чаще занимается этим. Сильви Маис с ее золотой киской - хороший пример. Это стало преимущественно таблоидной и канализационной журналистикой. Можем ли мы по-прежнему слепо доверять судьям или большая часть из них стала активистами и почему большинство из них имеют образование D'66?

О моих историях в этой брошюре я могу сказать кратко: вы либо любите их, либо нет, смеетесь над ними, либо нет, они предлагают вам новое понимание, либо нет. Я дорожу пословицей "Согласен не соглашаться", потому что острый диалог, основанный на фактах и веских аргументах с разных точек зрения, очень нужен для роста и является солью земли. Нет ничего более убийственного и утомительного, чем якобы всегда соглашаться друг с другом, чтобы сохранить мир. Вот почему я волнуюсь, как шут при дворе короля, держа зеркало перед людьми в то время, когда сатира практически исчезла.

Я родился и вырос в Роттердаме, и в моей ДНК заложено умение говорить прямо. Возможно, вы не найдете друзей, но это способствует самоуважению. Если вам нравится актерское мастерство, то вам следует пойти в театральную школу. Если читателя злят некоторые высказывания, это нормально. Всегда спрашивайте себя, что является первопричиной того, почему вы злитесь.

Потому что, может быть, это рубит дерево, подтачивает ваше непоколебимое человеческое и мировоззренческое восприятие и делает вас неуверенным в себе? Познай самого себя - таков был девиз мудрого древнего грека, но мы, похоже, забыли и об этом. Сегодня мы живем в своеобразной "Алисе в Стране чудес", в вымышленной реальности, созданной ведущими СМИ, политиками и общественными деятелями, в которой набирает обороты оруэлловская двусмысленная речь.

Война — это мир, тирания — это демократия, свобода — это смирительная рубашка. Бессодержательные и самодовольные политики преуспевают в бездумном, смысловом придиличном общении и в том, как они выглядят в средствах массовой информации. Многое из того, что нам ежедневно преподносят, основано не на фактах, а на принятии желаемого за действительное и на интуиции. Это выдуманная или, скорее, предписанная реальность, в которую нужно верить, подобно тому, как сектанты слепо следуют за своим гуру.

Это может иметь очень серьезные негативные последствия и даже привести к концу западной цивилизации, которой мы во многом обязаны грекам и римлянам. Мы живем в чрезвычайно опасный геополитический период из-за нескольких эскалационных источников конфликтов, которые, если копнуть глубже, мы сами спровоцировали, например, прокси-войну в Украине.

Я знаю эту страну как свои пять пальцев, прожил там много лет и был там в феврале 2014 года, когда США устроили переворот в Киеве. Туда отправились шаги с ребятами из ЦРУ (но тогда я не подозревал, что они замышляют). Несколько лет назад я написал интегральную историю России и Украины, двух крупнейших стран Европы. Более 90% того, что утверждают ведущие СМИ, политики, так называемые эксперты и аналитические центры, связанные с НАТО, — откровенная чушь и преднамеренная ложь, чтобы заручиться поддержкой населения и продолжать поддерживать эту страну неприличными суммами денег и вооружать ее до зубов, и они делают это уже более восьми лет, еще до начала этой прокси-войны.

Эта поддержка ведет к полному разрушению страны, и это парадоксально. Можно ли назвать это помощью, и действительно ли наши политики заботятся о бесчисленных погибших, искалеченных и травмированных на всю жизнь украинцах? Я не понимаю, почему такие политики, как фон дер Ляйен, не осознают, что они сделали с этими жертвами и их близкими. Президента Путина демонизируют, представляя его дьяволом или воплощенным Гитлером, но так ли это на самом деле?

Его, лидера самой большой и разнообразной страны в мире, можно назвать лучшим главой правительства со времен Бисмарка, опираясь на объективные факты и правдоподобные аргументы. После полного краха Советского Союза в 1991 году он воскресил Россию, как сфинкса, и эта страна полностью вернулась на карту в качестве мировой державы, а Россия стала необычайно инновационной, красивой страной с ослепительными модными городами и большей свободой, чем дома на Западе.

Если вы мне не верите, посмотрите на YouTube 30 самых красивых городов или съездите туда, когда осядет пыль этой безумной прокси-войны. Наши в основном спонсируемые государством или крупными партиями, финансируемыми рекламодателями, мейнстримные СМИ как две капли воды похожи на "Правду" в самые темные дни СССР. Самопровозглашенные левые могли быть последователями некоего Давидовича Бронштейна по прозвищу Лев Троцкий, как большинство знает его по имени.

Мы, как общество, немного запутались и с начала века неоднократно сворачивали не туда. Самые опасные люди — это те, кто мало что понимает, мало что знает, не обладает необходимыми основными навыками и жизненным опытом, но имеет заоблачные недостижимые амбиции, очень целеустремлен и считает себя удивительно умным. Они более опасны, чем умные лентяи или глупые лентяи, потому что наносят мало вреда.

Подобные фанатики разрушают нашу страну и создают идеальные условия для тотальных войн. Возможно, они считают, что преследуют интересы всего мира или своей страны, и это делает их еще более опасными. Я убежден, что Гитлер считал точно так же, и не стоит в своих суждениях сразу бросаться на эмоции, потому что никто не бывает на 100 % плохим или хорошим.

Гитлер сделал много хорошего для Германии в первые годы - от строительства автобанов до детских пособий и решения проблемы безработицы, вызванной американцами, - и многие за пределами Германии, особенно в Великобритании, США, Франции, Италии и Испании, считали его мессианским спасителем. Такое простое черно-белое мышление современных политиков и основных СМИ, хотя и легче усваивается, не способствует пониманию глубинных причин сложных кризисов.

Да, Гитлер впоследствии показал себя антихристом, но сравнивать с ним Путина - просто позор. Если бы мы чуть больше уважали его достижения и серьезно относились к законным интересам России, этой ужасной войны удалось бы избежать, а европейская экономика не рухнула бы, как сейчас, хотя бы из-за нехватки природного газа, без которого современная индустриальная страна не может обойтись.

Американцы хохочут в кулак, продавая Европе свой в 4 раза более дорогой сжиженный газ. Можно было бы ожидать, что наши государственные лидеры в Европе будут максимально заботиться об интересах своих граждан и бизнеса, но это не так. Они проявляют себя как настоящие глобалисты и, как верные вассалы, лизут сапоги США, страны, находящейся в серьезном упадке и фактическом финансовом банкротстве.

Определенная поляризация на нашей политической сцене является благом именно потому, что она может стать двигателем содергательного социального дискурса. В долгосрочной перспективе чрезмерное обобществление заводит в тупик. Мы должны разрубить гордиев узел. Александр Македонский сделал то же самое в Гордуме, городе в тогдашней Фригии, на территории современной Турции. Меня отвращает поведение ежей и некритичных овец, которые готовы на все, включая самоцензуру, чтобы оставаться частью группы, даже если эта группа движется прямо в пропасть.

Прежде всего, будьте собой, внимательным, критичным и подлинным, станьте тем, кем вы уже являетесь, так говорил философ Ницше. Задайте себе следующий вопрос: как вы проявили себя во время кризиса с короной и как вы относитесь к этому сейчас? Есть ли вещи, о которых вы сожалеете в ретроспективе, и почему вы позволили так легко ввести себя в заблуждение? То же самое можно сказать и о вашей позиции в прокси-войне в Украине. Почему вы снова позволили себя одурачить.

Неужели у вас действительно плоская кривая обучения, и вы никогда не научитесь? Почему вы так слепо верите правительенным чиновникам, политикам, так называемым независимым экспертам, аналитическим центрам и MSM? Вы руководствовались своими эмоциями, на которых играли СМИ и политики, или же вашим компасом была логика. Следуйте и развивайте свой врожденный талант и свой (моральный) компас и, наконец, не забывайте думать и быть справедливым.

Не делайте другому того, чего бы вы не хотели, чтобы сделали вам, а также поставьте себя на место другого человека, вашего (воображаемого или иного) противника, например русских и Путина, чтобы лучше понять ситуацию. Может быть, они также имеют право на новый договор о безопасности, на котором они настаивали в конце 2021 года? Возможно, многих это разочарует, но эта самая большая страна в мире на редкость богата, и мы и другие европейские страны их совершенно не интересуем, не говоря уже о желании их завоевать.

Эта страна обладает самой ценной в мире коллекцией драгоценных металлов, включая огромные запасы золота, огромные запасы ископаемого топлива, редких ресурсов и обладает значительными запасами алмазов. Поскольку эти виды запасов являются важнейшими факторами успеха в трансформирующейся глобальной экономике в ближайшем будущем, где БРИКС будет все чаще задавать тон, за такими богатыми странами будущее.

За последние 30 лет НАТО, вопреки всем договоренностям, воздвигла новую железную стену вокруг России, и не они находятся у наших границ, а мы у их. Кроме того, НАТО вовсе не является миролюбивой оборонительной организацией, достаточно посмотреть на насилие против Сербии, Ливии, Сирии и других стран, и эта организация, возглавляемая США, теперь хочет расширяться в Азию, хотя, на мой взгляд, она очень далека от Северной Атлантики.

Отношение США и ЕС, начиная с 2008 года, по принципу "мы не имеем никакого отношения к интересам вашей безопасности, Россия", не только совершенно неразумно, но и неприемлемо. США высокомерно отвергли предложение о всеобъемлющем соглашении по безопасности к концу 2022 года, и за это мы сейчас буквально платим высокую цену полностью проигранной войны и большой экономики. Наши граждане ежедневно ощущают это на своих карманах из-за смехотворно высоких цен на товары первой необходимости.

Если бы Россия или Китай поступили в Венесуэле или Мексике так же, как НАТО поступает с Россией с 1997 года, США немедленно объявили бы войну этим странам на основании так называемой доктрины Монро. Кто-нибудь может сказать мне, в чем разница, если бы мы были последовательны, последовательны и справедливы? По словам британца Джорджа Оруэлла, все свиньи равны, но некоторые свиньи равнее других. Демонизация таких лидеров, как Путин, Си, Каддафи, Асад, Хусейн, Ким Ир Ун, Каменей и другие, — это дешевый трюк для мобилизации собственного населения на страхе, но зачастую это лишь карикатура на реальность.

Он просто поощряет продажу оружия 5 крупнейшими производителями вооружений в США (Boeing, Lockheed Martin, Raetheon, General Dynamics и Northrop Gumman). Я что, конспиролог, если считаю, что некоторые политики в ЕС (не)сознательно позволяют использовать себя этим компаниям? Кстати, термин "конспиролог" — это блестящее изобретение некоего Джеймса Хесуса Элтона, стратега ЦРУ, чтобы подавить любую критику правительства, в частности, и официальной и ложной версии убийства Дж. Кеннеди, его брата и Мартина Лютера Кинга.

Если посмотреть на термин антисемитизм, то его использование на практике имеет тот же эффект, о чем подробнее позже. Усаживайтесь поудобнее, пристегните ремни, потому что сейчас мы въезжаем на американские горки ☺.

2. УЧИТЕЛЬ ВОСКРЕСНОЙ ШКОЛЫ

Моя старшая сестра Ада была похожа на Элизабет Тейлор, сногсшибательную брюнетку, с сильным, умным, но не слишком красивым характером. Несомненно, все молодые, да и более взрослые мужчины были у ее ног, но она выбрала гнома, который по сравнению со звонарем Нотр-Дама, был просто хамом. Помимо учителя воскресной школы, в повседневной жизни он был продавцом автомобилей, представителем компании Peugeot, но в ретроспективе и это оказалось лишь прикрытием или побочной работой.

Мой дядя Ян, эмигрировавший в Германию в качестве гастарбайтера в конце 1960-х годов после тяжелого развода, снова гостил у нас в Роттердаме-Зюйде. Важной деталью было то, что он женился на сестре моей матери. Через моих родителей он и его новая жена Али поддерживали единственные чувства к нашей стране, которые у них еще оставались во время таких ночевок, и раз в год они приезжали, чтобы удовлетворить эту потребность.

Потом неоднократно всплывали истории о немецкой оккупации, и мой дядя Ян каждый раз с гордостью рассказывал одну и ту же историю о том, как в голодную зиму он украл у немцев картошку с грузовика и перехитрил их. Мой дед умер от голода в ту голодную зиму, а это одна из самых страшных форм смерти. Дядя Ян и мой отец, безусловно, причисляли себя к сопротивлению, поскольку мой отец уклонялся от Arbeitseinsatz, а его мать сказала об этом оберштурмфюреру, постучавшему в дверь. Бабушка взяла его за руку и сказала, что мой отец сумасшедший, а немцам это не нравится, и этот явно не фанатичный нацист сник, но я уверен, что моя бабушка убила бы этого немца, если бы он вел себя иначе.

При этом моя бабушка забыла, что если бы она так поступила, то погибла бы вся улица, потому что нацисты придерживались принципа "зуб за зуб". В нашей семье мы питали глубокую неприязнь и ненависть к нацистам и немцам, в том числе потому, что они бомбили центр Роттердама, а многие поколения наших предков родились и выросли в Роттердаме.

Поразительно - и я понял это только много позже, - что о депортации и преследовании евреев упоминалось редко, если вообще упоминалось. Я узнал об этой трагедии только в старших классах. Мой отец регулярно оспаривал дядю Яна, потому что, по его мнению, в Германии все было лучше и лучше. По словам дяди, немецкие пастухи в Германии были крупнее, и все регулировалось лучше, начиная от здравоохранения и заканчивая техосмотром автомобилей, и, возможно, это было правдой.

Дядя Ян был просто счастлив в Германии, но мой отец через некоторое время перестал его раздражать, а потом и вовсе стал высмеивать его за ротозейство, обычно перед самым возвращением Яна и Али домой. За некоторое время до этого дядя Ян регулярно пек какие-то масляные шарики, которые он называл "спутник" и которыми можно было играть в теннис. Этот дядя однажды подарил мне спортивный костюм, в котором я катался на коньках, и этот безразмерный костюм был таким гибким, что друзья называли меня медвежонком Йоги, когда я катался.

На самом деле я совсем не любил кататься на коньках, я любил лето, а от катания на коньках у меня мерзли руки и сводило ноги судорогой. Я также не любил смотреть коньки по телевизору, и с регулярностью три голландца каждый год становились номером 1, 2 и 3, по крайней мере, мне так казалось, и это выглядело как своего рода самовосхваление.

Нет" подарил мне футбол с такими одаренными нашим Господом футболистами, как Йохан Кройф, Виллем ван Ханегем и Робби Ренсенбринк. Также были популярны бои Мохаммеда Али, на которые мы с отцом вставали посреди ночи. Мы жили в пышном зеленом Зюйдвейке в Роттердаме, по адресу Stoutenburg 7c, и в течение 19 лет у меня там было лучшее детство, которое только можно пожелать.

Я не могу объяснить это своим детям, потому что они понятия не имеют, в каком золотом веке я вырос, и, возможно, это одна из причин сегодняшнего разрыва поколений. Невозможно пропустить то, чего сам никогда не испытывал. У нас было гораздо больше личной и естественной свободы, чем сейчас, и мужчина был мужчиной, а женщина - женщиной, а людей с явными психическими отклонениями увозили на синей машине прямо в ближайшую Дельту.

Общество имело четкую логическую структуру, а политические герои, судьи и администраторы вселяли уверенность. Это звучит реакционно, но тогда это был просто факт. Миллениалы потом говорят: "По вашим словам, раньше все было лучше, чем сейчас, это не может быть правдой". Нет, не все было лучше, но многое было лучше. В городе-саде была очень позитивная энергия. С 4 до 18 лет я всегда играл на улице в любую погоду и каждый день часами играл в футбол с соседскими мальчишками, некоторые из которых позже попали в 1-ю команду "Фейеноорда" и сборную Голландии до 20 лет. Хотя спустя годы я умел играть в футбол очень хорошо, мог делать с мячом все, что угодно, был молниеносен и обладал хорошим пониманием игры, в 19 лет я бросил занятия, потому что не был достаточно мономаньячен и мотивирован и имел гораздо более широкие интересы.

В футболе и других видах спорта достичь вершины можно только в том случае, если вы абсолютно мономаньячны и буквально проводите с мячом весь день, даже в своих мечтах. Если ты вкладываешь в футбол всю свою энергию, время и самоотдачу, но не добираешься до вершины, ты становишься почтальоном, в чем, кстати, нет ничего плохого, и так случилось с моим лучшим другом Герри Броэром в "Фейеноорде-1". Вим Райнсберге получил постоянное место нападающего, а он - нет.

В 19 лет я однозначно выбрала своего возлюбленного и учебу, и до конца жизни меня не покидало безудержное любопытство и интерес к науке, философии, истории, экономике и геополитике. В 17 лет я внезапно прозрел, а до этого был паршивым студентом. Однажды мой шурин Арий забыл у нас свой портфель, и отец с дядей Яном, которые были не прочь пошутить, не могли отвести от него глаз. Соблазн стал слишком велик, и в конце концов они открыли чемодан.

К их большому удивлению, в нем оказалась не Библия, как можно было бы предположить, а всевозможные секс-игрушки с огромными фаллоимитаторами, впечатляющими для того времени, которыми любая фригидная и опустившаяся христианка, несомненно, наслаждалась бы ежедневно. Вместе с неким Йогом Вильгельм усом Арий оказался одним из первых порно боссов нашей страны, который в течение нескольких лет после этого без труда собирал миллионы ежегодно со своей ханжеской, колючей и порочной головы.

Почему моя потрясающе красивая сестра выбрала именно его, я в свои 7 лет не понимал. Лишь позже я поняла, насколько привлекательные женщины часто на самом деле не имеют ничего общего друг с другом. Многие женщины часто (неосознанно) стремятся к финансовой выгоде, безопасности и комфорту, и если очень красивые мужчины уделяют много внимания своей внешности, то многие женщины вообще не обращают на это внимания, и внешность для них имеет второстепенное значение. Так что для некрасивых мужчин есть хорошие новости.

Это заложено в генах многих женщин, и винить их в этом нельзя. У меня 3 дочери и 4 сестры, я работала с сотнями женщин в своей карьере и многому у них научилась. Когда женщины сияют, это важный признак здорового общества. Женщины — это основа любого общества. Если женщины сияют, значит, они в своей власти и счастливы. Если же они заметно несчастны, толсты и непривлекательны, то все общество замирает, как биотоп.

Зыбкий гендерный баланс в нашей стране в последние десятилетия был сильно нарушен заблуждениями и совершенно неправильным типом феминизма. Я балдею от умных, независимых привлекательных женщин, но большинство активисток жесткого феминизма не обладают этими основными качествами. Нельзя безнаказанно издеваться над природой. Женщины превосходят мужчин почти во всем, включая зло. Многие мужчины стали слишком женственными и мягкими из-за давления общества, а многие женщины часто во всем похожи на парней.

Их дети бессознательно переносят это пагубное поведение на "свою программу". Поскольку у меня было 4 старших сестры, 3 дочери и множество отношений, я претендую на то, что знаю об этом сложном вопросе немного больше, чем среднестатистический мужчина. Кроме того, многие очень красивые женщины, как моя старшая сестра, которая рано умерла, как магнитом притягиваются к злым и неправильным парням.

Они хотят улучшить его как проект. Если им это удастся, то он станет непривлекательным в их глазах. Если они потерпят неудачу, значит, он был неисправимым засранцем, и они переходят к следующему проекту. Вот почему хорошие мужчины так часто ловят рыбу в сети. Многие нокауты не находят их привлекательными, и хорошие друзья вскоре становятся братьями. Один из главных героев Джей Ар из старой мыльной оперы "Даллас" не зря был очень популярен среди дам, которые каждый день приклеивались к трубке с мокрыми колготками, чтобы увидеть, что же Джей Ар сделает дальше, что запрещено законом и Богом.

А главное, его махинации входили в нее, как напиток в бузину. Власть, статус и бабки, похоже, гипнотизируют многих женщин. Это был просчет моей старшей сестры, потому что он был настолько же скуп, насколько и отвратителен. Мой сестре он каждую неделю выделял скучный недельный бюджет, и она была смертельно несчастна на протяжении десятилетий. Неудивительно, что она не дожила до глубокой старости. Впрочем, она была ненамного лучше непутевого Арии.

Она была крайней эгоисткой, и я до сих пор помню, как маленьkim ребенком она каждую неделю ходила покупать бесчисленные букеты цветов за углом от нашего дома и всегда уходила с таким же количеством букетов к моим родителям, в Вест Маас, а затем в Лаге Цвылеве, где она жила, не оставляя ни одного букета хризантем для моей матери.

Может быть, я старомоден, но разве есть что-то плохое в том, чтобы чтить отца и мать? Мне кажется, это больше, чем эгоизм, садизм лучше подходит для этого обвинения. Как родители, вы можете так хорошо заботиться о своих детях, ожидать многого от их воспитания и жертвовать собой, но реальность такова, что хороший или гнилой характер присутствует (латентный) почти при рождении и неизменен, что бы ни утверждали многие психологи, психиатры или другие ученые-поведенцы. Кроме того, зачастую это движение в одну сторону.

Позже я понял от своих родителей, что некоторые из моих сестер завидовали мне, потому что я получил больше, чем они, по зрению, но при этом они забыли, что я был отпрывском и единственным мальчиком, который рос в гораздо более благополучный период нашей страны, чем они, и что мои родители в детстве жили в нищете.

Многие женщины на самом деле не обладают эмпатией, которую многие HRM-эксперты называют основным качеством, и, кроме того, зависть - один из 7 пороков. Хотите верьте, хотите нет, но я никогда никому не завидовала. Одни люди, как растения, тянутся к свету, другие - к темноте, растут к ней или отворачиваются от нее - как Джоран ван дер Слоот, - и ни одна родная мать ничего не может с этим поделать. Такова, к сожалению, суровая реальность, и вы можете только усугубить ее, если будете слишком баловать и лелеять детей. Тогда они часто становятся настоящими неблагодарными монстрами.

Друзей и знакомых вы можете выбрать сами, семью, к сожалению, нет. Моя мать была своего рода белой женщиной Нельсона Мандэлы, очень сильной психически женщиной с прекрасным здравым смыслом и высокоразвитым чувством справедливости, труженицей, работавшей в больнице Zuider в Роттердаме-Зюйд, помимо ухода за пятью детьми. Она почти не ходила в школу, была уличной и, я не преувеличиваю, в более поздней жизни обладала интеллектуальными способностями среднего профессора, что еще раз доказывает, что важность здравого смысла и уличной мудрости в нашем обществе сильно недооценивается.

Приятно слышать эти дипломы и быки - а моя стена полна ими, образно говоря, - но добродетели классических греков, умение логически мыслить и мужество гораздо важнее в жизни. Ее анализы и логические аргументы обычно были безупречны, оригинальны, реалистичны и практически осуществимы, в то время как за последние полтора года я слышал множество высоко учёных джентльменов и леди, в том числе и вне медицинской науки (о короне, управлении климатом и прокси-войне в Украине), которые без всякого смущения несли полнейшую чушь.

Кроме того, в последние десятилетия быки и дипломы подверглись качественной инфляции, которую нельзя недооценивать. Это было сделано для того, чтобы все чувствовали себя лучше. Так что для общества это бесполезно. Люди оказались особенно хороши в манипулировании данными и преднамеренной некомпетентности, а затем они сидели в отрицании или молчали как могила. Гораздо сильнее сказать: извините, я был неправ, и в вышеупомянутых вопросах они были и остаются абсолютно неправы. Но они, видимо, чувствуют себя слишком большими для этого.

Недавние исследования, проведенные в США, Великобритании и других странах, показали, что почти все правила корона матов - абсолютная чушь. Не буду вдаваться в подробности, но если бы это не было столь серьезным делом, то само по себе превратилось бы в современный фарс. Нельзя разозлить людей сильнее, чем разоблачая их глупость и атакуя их непоколебимое самолюбие и мировоззрение. По словам философа Николо Макиавелли, они скорее предпочтут быть одураченными, чем признают, что их обманули, и это интригующий социально-психологический феномен.

В моем детстве управлять семьей с пятью детьми полный рабочий день было уникальной работой, и моя мама, с которой у меня были прекрасные (духовные) отношения, не раз рассказывала мне, что местные жители, когда она стояла на автобусной остановке рано утром или поздно утром по дороге в Южную больницу, смотрели на нее как на укротительницу, и это ее очень уязвляло.

Моя мама до самой своей смерти в мае 2021 года не имела ничего общего с не в меру ретивыми феминистками и провокационными геями с голыми задницами на лодке на канале в Амстердаме.

Она была согласна со мной в том, что между мужчинами и женщинами существует хрупкий и шаткий природный баланс и что умные женщины понимают, что мужчина иногда хочет быть главным и жаждет комплиментов и признательности - как лошадь хочет кусочек сахара, - но обычно женщины намного умнее и изощреннее мужчин. Они могут более эффективно использовать свою неформальную власть и тонкие ручки управления, чтобы добиться своего, оставляя мужчин в заблуждении, что они капитан корабля.

Если вы нарушаете этот баланс слишком радикальным феминизмом, на который влияет слишком много неправильных гормонов или неправильной пищи, то как женщина вы достигаете прямо противоположного, и общество в целом больше не процветает, июнь и нянь. Из всех бесчисленных видов животных на земле 99,9999 % состоят из гетеросексуальных самцов или самок, простите, D'66, но это факт. Мою мать тошило от модных трансгендерно-нейтральных и ЛГБТГК+ вещей, и, за исключением подлинных генетических случайностей, она считала этих людей больными на голову. Моя мать была консервативной и прогрессивной одновременно.

Женщины были и остаются самой важной опорой и основой любого процветающего общества в любой точке мира. Так было в классической Спарте 2800 лет назад и так остается и сегодня для тех, кто погрузится в этот вопрос немного глубже. Я также написал небольшую книгу о той Спарте. Чрезвычайно красивые и умные женщины Спарты играли важнейшую роль в этом обществе.

Хотя они никогда не использовались в качестве солдат во время сражений, если в исключительных случаях спартанский воин бежал, предавал своих товарищеских или проявлял трусость в пылу битвы, по возвращении в Спарту его не только унижали, но вскоре после этого жестоко убивали эти женщины, чтобы показать пример остальным. Отчасти поэтому спартанцы были так храбры и успешны в войнах. На поле боя лучше умереть блаженной смертью.

Только те извращенцы, извращенцы и декаденты, которые называют себя левыми (но точно ими не являются, они в лучшем случае салонные социалисты), часто сами генетические неудачники, не хотят видеть, что девиации не являются или не должны быть нормой. В течение последних 40 лет то, что они называют ультраправыми, было левым и прогрессивным. Новые левые на самом деле вдохновлены агрессивным троцкизмом. Я совсем не имею ничего против геев, наоборот, я обязан им многими произведениями литературы, искусства и большей частью своей одежды, а некоторые из них еще и прекрасно поют и играют, и кто может иметь что-либо против врожденной ориентации, только не я.

Совсем другое дело, когда они занимают ключевые посты, способные повлиять на естественную хрупкую ткань общества. Любые формы насилия, физического или словесного, в отношении геев я считаю возмутительными и крайне предосудительными. Но фальшивых, изготовленных педиков я не так сильно ценю. Проблемные, провокационные, дезорганизующие общество привлекателен внимания и воинствующие геи, желающие продемонстрировать свой набухший член и истощенную волосатую задницу на амстердамской гондоле, тоже вызывают у меня, как и у моей матери, перистальтические движения желудочно-кишечного тракта.

Постоянное раздвигание границ и выход за них ведет лишь к снижению толерантности. Мне также неприятны постоянные нападки этой группы на Путина, потому что и Киев, и Москва изобилуют гей-барами и в целом не причиняют им никакого вреда, и я видел это своими глазами, когда моя возлюбленная и российская певица Руслана привела меня со своей подругой-лесбиянкой в бар Andy's в самом центре города.

Как мне нравилось быть с ней и какое чувство юмора было у нее, дочери олимпийского атлета из Восточной Германии и красивой матери из Москвы, которая в то время была намного моложе меня. Женщины Киева были одними из самых привлекательных, авантюрных и умных в мире с 2012 по 2019 год. Я вернусь к этому позже в этой книге, потому что массовый отъезд этих женщин, которые были основой общества, является одним из неназванных факторов, почему это общество экономически и социально распалось после 2014 года.

Они держали в узде этих часто сбивающихся с пути, артритных нищих и беспутных парней. Которые целыми днями лежали на своих гнездах без всякого смысла и почти всегда были готовы или склонны к коррупции, а эти женщины сверкали и давали этому обществу энергию, креативность и лицо. Еще задолго до военной интервенции России в феврале 2022 года около 10 миллионов относительно молодых и образованных людей навсегда покинули Украину и уехали в Россию, ЕС, США и Канаду. Об этом никто не говорит.

Затем, после начала военного конфликта, произошел настоящий отток населения, так что сейчас в Украине проживает всего 18 миллионов человек, тогда как в 2010 году, когда я впервые посетил эту страну, их было 43 миллиона. Практически все, что сообщалось об этой стране в наших основных СМИ в течение 3 лет, является откровенно ложным и лживым, не основанным на фактах, и это либо полная некомпетентность этих журналистов, либо злой умысел, чтобы таким образом внести свою лепту.

Кажется, что дьявол играет с ним. Клептократии-комедиант Зеленский все еще берет эти 43 миллиона жителей за основу для обращения за миллиардной помощью. Мы на Западе уже много лет платим все зарплаты их госслужащим и пенсионерам, которые получают по 100 евро в месяц, если им повезет. Большая часть денег, полученных в качестве помощи, уходит в глубокие карманы коррумпированных до мозга костей членов квазинацистского режима, и поверьте мне, я прожил там много лет, СМИ и вы, ни Ясперс ван Дик из SP, не знаете, о чем говорите.

Где написано, что еврей не может иметь связи с нацистами? Ведущие немецкие сионисты, два ведущих банкира из Берлина, до 1940 года поддерживали интенсивные контакты с высшими нацистами, финансировали Гитлера и тем самым помогали ему сесть в седло, чтобы он мог помочь заселить новообразованное государство Израиль. Как сказал русский писатель Толстой, история очень красива, если она правдива.

Наполеон сказал, что книги по истории пишут победители, и это, несомненно, правда. Подлинную историю можно сравнить с 10 последовательными слоями почвы, в которых нужно копаться. Наши школьные учебники истории и наши средства массовой информации часто не выходят за пределы первых двух слоев, полных пропаганды. Стоит копнуть чуть глубже, и реальность оказывается совершенно иной.

Прокси-война в Украине не имеет ничего, но на самом деле ничего общего ни с демократией или свободой, ни с экспансионизмом России, а все, что связано с жадностью власти и алчностью небольшой группы ключевых игроков на Западе, особенно неоконов в США и ГБ. Украина вообще не является демократией, никогда ею не была, а после 2014 года полностью уничтожила всю оппозицию, включая нежелательные СМИ после 2019 года, и на самом деле является злобной диктатурой карманных олигархов, которые свергают свой собственный народ ради собственной финансовой выгоды.

Эта страна не станет членом ни ЕС, ни НАТО, а если мы будем добиваться своего любой ценой, то не выживем из-за третьей мировой войны. Поразительно, как много людей на Западе болели за Украину и поднимали желто-голубые флаги, хотя они ничего не знали об этой стране и даже не могли указать ее на карте, когда я впервые приехал туда в 2010 году. Почти все, что утверждают основные СМИ, зачастую на 180 градусов противоположно, и многие в нашей стране некритично следуют этой пропагандистской чепухе, что лишний раз показывает, как легко массами можно манипулировать и промывать им мозги.

Йозеф Геббельс безошибочно понял это еще в 1930-х годах и, в свою очередь, научился этому у американского психолога Эдварда Бернеса, шурина Зигмунда Фрейда. Уловки, которыми пользуются наши МСМ, существуют уже не менее 100, а возможно, и более 2 000 лет, но многие люди не распознают их как обман. Например, Юлий Цезарь был обвинен египтянами в том, что Александрийская библиотека, представляющая неоценимую культурную ценность, была намеренно подожжена, что было грубым позором для него в глазах людей классического мира.

Однако римский галеон загорелся, и огонь перекинулся на административное учреждение для торговли, своего рода торговую палату, так что эта история совершенно неожиданна. Пропаганда - одно из оружий во время войны, и, по словам фон Клаузевица, война — это не что иное, как дипломатия другими средствами. Дипломатия сейчас полностью отсутствует, а ведь в прошлом веке Нидерланды были известны именно этим, и Макс ван дер стоял пользовался уважением во всем мире, как сейчас им становится Сергей Лавров.

Россия, как утверждает наше МСМ, ведет большую пропаганду, но все российские СМИ сразу же попали в поле зрения этой ведьмы фон дер Ляйен. Какая же это мерзкая и слишком амбициозная женщина. Амбициозные и некомпетентные люди - самый опасный тип политиков. После того как она провалилась на посту министра в Германии, Меркель выбросила ее на парашюте в качестве президента Европейского союза, и с тех пор она оставляет за собой след разрушения, уже воображая себя президентом Соединенных Штатов Европы.

Его никогда не будет, и ЕС, скорее всего, развалится в течение нескольких лет, но он, вместе с другими недемократичекими избранными технократами, делает все возможное, чтобы разрушить национальную сплоченность, культуру и законы, а сейчас даже говорит об армии ЕС, которая снова будет стоить нам золота. Готовьтесь к тому, что европейские налоговые счета будут платить за войну и климатическое безумие. Лана, как называли ее друзья Русланы, столкнулась со мной в гей-баре "Энди" и сказала: у тебя есть шанс, - и незаметно указала на гиганта-блондина-травертина, который увеличивал свой рост еще и тем, что носил огромные шпильки.

Он был очень накрашен, а ресницы у него были как у австралийского страуса. Руслана, экстремальная красавица, учившаяся на последнем курсе консерватории в Житомире по специальности "искусство и культура", любила петь по ночам в нашей квартире в самом центре Киева. Я думал, что все хорошо, но, видимо, не всем это понравилось, потому что посреди ночи раздался стук в дверь. Лана открыла дверь, а затем пришла попросить у меня 300 гривен, что эквивалентно примерно 10 евро. Это были двое полицейских, которых предупредили соседи, заметившие, что на месте преступления бродит таинственный иностранец, что, несомненно, имело последствия.

Полицейские в то время зарабатывали примерно 250 долларов в месяц, и именно за эти деньги им приходилось рисковать жизнью в этом очень дорогом городе, оплачивать все свои постоянные расходы, включая относительно дорогой дом, и содержать свои семьи.